| BALANCOIRE A BASCULE 2 PLACES |

Ce jeu est destiné a des enfants a partir de 2 ans

Type: 360 (numéro figurant sur votre plague de conformité)

..
/|

@

DESCRIPTIF DE MONTAGE

1 - NOMENCLATURE

2 - NOTICE DE MONTAGE
3 - PLAN D'IMPLANTATION
4 - PLAN DE MONTAGE

Piece jointe: Attestation de conformité

Cette notice est spécifique a ce produit, avant de commencer l'installation du produit,
lire attentivement les feuillets "instructions générales de montage" joints a vos colis.

26/04/2018 Entéte



Page 2 sur 5

NOTICE DE MONTAGE

BALANCOIRE A BASCULE 2 PLACES

Etape n°1

Etape n°2

Etape n°3

Etape n°4

Etape n°5

Etape n°6

1 - IMPLANTATION et ZONE DE SECURITE

a - La hauteur de chute est de 910mm
b - Creusez une fouille de 400x600 prof:800 selon l'implantation ci-jointe.

c - Les zones amortissantes (ZA) et de sécurité (ZS) minimales sont indiquées
sur le plan d'implantation (ZA=ZS)

2 - NOTICE DE MONTAGE

Lors de la mise en place du jeu, vous devez tenir compte du niveau zéro, il correspond au niveau
du sol fini. Il est repéré sur les pieds de scellement par un trait de scie.

Assemblez les prises de main (rep 11) sur la poutre de balangoire (rep A).

Fixation: Tige filetée M10x280 (rep 6) et écrou M10 (rep 7).

Une prise de main est composée de 3 pieces (poignée (a), collerette (b) , bouchon (c))
Positionnez le pietement dans la fondation.

Assemblez le pietement et I'axe de la balangoire dans I'ordre suivant:

Placez le tube @20 (rep 9) dans le premier poteau, puis la premiére bague @50 (rep 10).
Positionnez le tube dans le pergcage central de la poutre de la balancgoire,

puis la seconde bague @50 (rep 10) , puis le second poteau.

Enfilez la tige filetée M16x370 (rep 1) dans le tube @20 et mettez en contact
I'assemblage avec les rondelles et les écrous.

Mettez en position les assises (rep 8)) selon le croquis.

Contrdlez les niveaux et I'alignement
Bloquez I'assemblage de I'axe de rotation.
Placez les bouchons @40 sur les lamages de I'axe de la balancoire.

Contrdlez la hauteur de chute de la balangoire (voir plan de montage)

Il est indispensable que cette valeur soit inférieure a 1000mm.

3 - SCELLEMENT

Le scellement béton est obligatoire pour tous les poteaux
(voir principe de scellement dans la notice générale de montage)

26/04/2018 Notice




Page 3 sur5

NOMENCLATURE

BALANCOIRE A BASCULE 2 PLACES

LISTE DES PIECES

Rep

Désignation

Larg

Ep

%) Long Qt

Poutre pré-montée

3000 1

Pietement pré-monté

1300 1

QUINCAILLE

RIE

Rep

Désig nation

Unité

Observations

VISSERIES

Tige filetée M16x370

—

Ecrou M16

Rondelle L16

Vis Totem 7x100

Bouchon @40

Tige filetée M10x280

Njfojalbh|[OWIN| -

Ecrou M10

AININ]IBAIDNIDN

ACCESSOIRES

Assise HPL 13mm

Tube Inox @20 L:330

10 | Bague Téflon @50x23

11 Repose Pied-Main

26/04/2018

Nomenclature




Page 4 sur S

Hauteur de chute: 910
Hors Sol 600
[-]
(-]
/9

q ( 0
oo ([T 1) -
T i T
BALANCOIRE ABASCULES 2 PLACES - 3 METRES 00 - le 14-01-04
01 - le 24-03-09
02 -le 01-12-09

Ad | 1:20 02/12/2009 FABRICATION | 1/1




Page 5sur5

Zone amortissante et de sécurité

Long:600 Larg:400 Prof:800

Fondation

\
ol
g
2575

N

5150

BALANCOIRE A BASCULE 2 PLACES LONGUEUR 3 m

Ad

1:25

02/12/2009 Mise a jour : 31/10/2018




